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Благовести у Лепавини

Његово Преосвештенство Епископ буеносајрески и јужно-централноамерички 
Кирило, администратор Епархије загребачко-љубљанске, служио је 25. 
марта/7. априла 2024. године, у Крстопоклону недељу, свету Литургију у 
манастиру Ваведења Пресвете Богородице у Лепавини.

Саслуживали су архимандрит Данило, ђакон Зоран Радић из Загреба и 
братство манастира. После читања Јеванђеља беседио је отац Данило: – 
Трећу недељу Часног поста Црква је посветила Крсту, тајни Крста Господњег, 
да бисмо размишљали о ономе што пише у књигама светим и да се тиме 
хранимо. Христос је пошао на Крст да би својом крвљу опрао наше грехе, 
грехе целог човечанства, да би опрао наше незнање, нашу охолост и нашу 
пакост. Зато је Крст нама симболика и ми се Крстом крстимо разбијајући 
облаке таме. Данас је и велики празник. Сам архангел Гаврило, први до Бога, 
каже Богородици Марији, малој Марији: Радуј се благодатна – и запамтимо 
речи радуј се! Стално се радујмо, јер је у космос, у наше душе, у човечански 
ум ушла реч Χαῖρε κεχαριτομέμη – Радуј се благодатна! Свима нама је то 
речено: Радујте се! – рекао је отац архимандрит Данило (Љуботина).



По завршетку богослужења, епископ Кирило се обратио литургијском 
сабрању и казао да се у данашњем дану састало више празника, пре свега 
Крст часни, као символ и оруђе наше победе над ђаволом, смрћу и грехом, јер 
се на њему Пасха наша – Христос Бог наш жртвовао, и Благовести Пресвете 
Богородице: – Ако хоћемо да се обрадујемо дубински, треба да обрадујемо 
Бога својим начином живота. Господ није далеко ни од једнога од нас – врата 
су широм отворена, теле је угојено, припремљено и жртвовано, али треба и 
ми да се потрудимо, драга браћо и сестре, постом, молитвама и добрим 
делима. Благовести се односе не само на Пресвету Богородицу – то је вечни 
догађај. На часним дверима наших храмова сликамо икону Благовести јер се 
та благовест шири свим људима и поколењима и свака душа људска треба да 
каже те речи: Ево, слушкиње Божје, нека ми буде по речи твојој. Пасха – 
Христос нам се даје у Телу и Крви Својој, али треба се истински припремити.

– То што имамо у овој светињи чудотворну икону Пресвете Богородице 
показује њено посебно старање за народ у нашој мученичкој митрополији – 
казао је епископ Кирило и у наставку говорио о блажене успомене 
митрополиту Јовану (Павловићу), који је много учинио за обнову лепавинске 
светиње. Монографија која је издата поводом десетогодишњице 
митрополитовог упокојења подељена свим сабранима.
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